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Λευκωσία, 13 Φεβρουαρίου 2025 
 
 

Προς: Όλους τους ενδιαφερομένους 
 
Θέμα: Πώληση εργοστασιακού κτιρίου στην Κυβερνητική Βιομηχανική και 

Εμπορική Περιοχή Αραδίππου από το Υπουργείο  
 
Κυρία/ε, 
 
Επιθυμούμε να σας πληροφορήσουμε ότι το Υπουργείο Ενέργειας Εμπορίου και Βιομηχανίας 
έχει ανακοινώσει ότι δέχεται προσφορές για την πώληση εργοστασιακού κτηρίου στην 
Κυβερνητική Βιομηχανική και Εμπορική Περιοχή Αραδίππου.   
 
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν την προσφορά τους το αργότερο μέχρι τις 15 
Απριλίου 2025 και ώρα 11:00 π.μ. 
 
Επισυνάπτεται η ανακοίνωση του Υπουργείου με περισσότερες πληροφορίες. 
 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
 
 
 
Αντρέας Ανδρέου 
Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας 
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

 

Ανακοίνωση Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας για προσφορές για την 

πώληση εργοστασιακού κτιρίου στο βιομηχανικό οικόπεδο με αρ. 68 στην  

Κυβερνητική Βιομηχανική και Εμπορική Περιοχή Αραδίππου  

 

 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ  YEEB/ ΥΒΤ/01/2025 

 

 

Το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας ζητά προσφορές από οικονομικούς φορείς 

για την πώληση εργοστασιακού κτηρίου στο βιομηχανικό οικόπεδο με αρ. 68 στην Κυβερνητική 

Βιομηχανική και Εμπορική Περιοχή Αραδίππου, με σκοπό την εγκατάσταση βιομηχανικών 

δραστηριοτήτων όπως αυτές καθορίζονται στους περί Ακινήτου Ιδιοκτησίας της Δημοκρατίας 

(Μίσθωση Ιδιοκτησίας μέσα σε Κυβερνητικές Βιομηχανικές Περιοχές) Κανονισμούς (Κ.Δ.Π. 

164/90) και τις τροποποιήσεις τους. H εκτιμώμενη αξία του κτηρίου με εμβαδόν 862 τ.μ. περίπου 

είναι €285.000,00. Η γη έκτασης 2.000 τ.μ. πάνω στην οποία έχει ανεγερθεί το προς πώληση 

εργοστασιακό κτίριο θα εκμισθωθεί από τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας/ Αν. 

Διευθύντρια Υπηρεσίας Βιομηχανίας και Τεχνολογίας, στη βάση Σύμβασης Μίσθωσης διάρκειας 

33 ετών με δικαίωμα ανανέωσης για ακόμη δύο περιόδους των 33 ετών έκαστη. 

 

2. Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο κιβώτιο προσφορών του Υπουργείου Ενέργειας, 

Εμπορίου και Βιομηχανίας, Ανδρέα Αραούζου 6, 1076, Λευκωσία, το αργότερο μέχρι τις 

15/04/2025 και ώρα 11:00 π.μ. 

 

3. Οι όροι με τις οδηγίες/ λεπτομέρειες και τα έντυπα θα παραχωρούνται δωρεάν σε όλους τους 

ενδιαφερόμενους, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, κατόπιν υποβολής αιτήματος στις 

ηλεκτρονικές διευθύνσεις sit@meci.gov.cy και aloizou@meci.gov.cy από τις 14/02/2025. 

 

 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ  

07/02/2025 
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